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1. Bu soru kitapgiginda 5 soru bulunmaktadir ve sinav slresi 40 dakikadir.
2. Cevaplarinizi, sorularin altinda bos birakilan yerlere yaziniz.
K 3. Sinav 100 (ylz) tam puan Gzerinden degerlendirilecektir.
A noktasindan ilk hizsiz harekete baslayan Ali sirasiyla B ve C noktasindan
A gecip A noktasina 10 saniyede geliyor.
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Ali'nin aldidi yolu bulunuz. (5 puan) 3 lo s

Ali'nin ortalama suratini bulunuz. (5 puan)
Ali'nin ortalama hizini bulunuz. (5 puan)
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Karahindiba bitkisinin yiksek basingta yetistirildiginde uzun boylu, algak basingta yetistirildiginde ise kisa boylu oldugu
biliniyor.

Buna gére karahindiba A ve B noktalarinda yetistirildiginde boylari nasil olur? Agik hava basinci ile iligkilendirerek
aciklayiniz. (20 puan)
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3. Dusey kesiti sekildeki gibi olan kabin icerisinde h ylksekliginde su bulunmakta-
S dir. Kap ters cevrilip S ylizeyi Gzerine konuluyor.
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a. Tabandaki bir noktaya gére sivi basinci nasil degisir? Agiklayiniz. (10 puan)
b. Tabana gére sivi basing kuvveti nasil degisir? Agiklayiniz. (10 puan)
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4. Basingla ilgili deney yapmak isteyen bir 6grenci,
. Sivriuglari yukarida kalacak sekilde tahta levhalardan birine bir givi, digerine otuz givi gakiyor.
. Ozdes sigirilmis iki balonu givilerin tizerine birakiyor ve esit kuvvet uyguluyor.
Ogrenci bir civili levhadaki balonun patladigini, otuz givili levhadaki balonun patlamadigini gézlemliyor.

Ogrencinin yapmis oldugu deneyi ve gdzlemlerini aciklayiniz. (20 puan)
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Newton besigi(sarkaci): Mo- Metronom; sabit ritim elde etmek
mentumun korunumu yasasinin amaciyla belli araliklarla vurus
incelendigi ve basit sarkaglarin sesleri ¢ikaran bir alettir.

yan yana baglanmasi ile olugsan
coklu sarkactir.

Yukanda verilen bilgilere gére;
a. Metronom ve Newton besiginin ortak hareket tir( nedir? (10 puan)
b.  Bu hareket tirline kendiniz bir érnek veriniz. (10 puan)
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Cevaplar osmaniyeodm.meb.gov.tr adresinde yayinlanacaktir.

SINAV BITTI.
2 CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.



